



В Липецкой области возбуждены уголовные дела о махинациях при составлении отчетов об оказанной медицинской помощи

Следственными органами Следственного комитета России по Липецкой области возбуждены два уголовных дела по фактам злоупотребления полномочиями должностными лицами администрации Липецкой области, регионального управления здравоохранения, территориального фонда обязательного медицинского страхования, а также по фактам совершения служебных подлогов должностными лицами медучреждений региона (ч. 1 ст. 292 УК РФ, ч. 1 ст. 293 УК РФ, ч. 1 ст. 285 УК РФ)

Установлено, что в декабре 2020 года в ходе рабочего совещания, проводимого в режиме видео-конференц-связи, должностными лицами администрации Липецкой области и регионального управления здравоохранения даны противоречащие требованиям Федерального закона «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» указания о повторном предоставлении реестров счетов с увеличенными объемами оказанной медицинской помощи. В результате консолидированная сумма стоимости оказанной медицинскими организациями в ноябре 2020 года помощи должна была увеличиться на 13,5%, или на почти 137 млн рублей по отношению к сумме первичного реестра счетов.

Следуя незаконным указаниям, руководители медучреждений внесли в официальные документы заведомо ложные сведения об оплате фактически не оказанных услуг населению, совершив служебный подлог. Следствие считает, что со стороны должностных лиц территориального фонда обязательного медицинского страхования допущена халатность в результате отсутствия контроля за использованием средств ОМС, направленных для оплаты фактически неоказанных услуг.

В настоящее время проводятся следственные действия с целью установления всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовных дел продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1543207>